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Röjning av arbetsområde VA-utbyggnad i Västanvik, kontrollera din häck/staket etc!

Vid utmärkning av arbetsområdet i etapp 1 i Västanvik har vi noterat att er häck/staket/planteringar och/eller båtuppställning eller liknande breder ut sig från er tomt ut över vägområdet. Vägområdet utgör här arbetsområdet, där vatten-och avloppsschakten kommer grävas. 

Arbetsområdet ska nu huggas fri från växtlighet och de växter/träd som finns utanför tomtgränsen och befinner sig inom arbetsområdet tas bort, det innefattar även häckar, planteringar, staket och gärdsgårdar etc. Växter på tomt som inkräktar ut på arbetsområdet, tex överhängande grenar från träd och buskar kommer tas bort.

Vår entreprenör Dala Bygg och betongteknik kommer inom kort påbörja huggning av växtlighet inom arbetsområdet och tillhörigheter såsom båtar etc måste ni därför flytta bort från arbetsområdet, in på er tomt.

Arbetsområdet är utmärkt med grön/röda träkäppar, kontrollera gärna era tomtgränser mot utsatt arbetsområde för att se var det kommer röjas.

Entreprenören ska inte röra växlighet innanför tomtgränsen.

Vid frågor eller oro runt detta, är ni alltid välkomna att kontakta Norrtälje kommuns kontaktcenter. Ha gärna din fastighetsbeteckning tillgänglig. 
Telefon: 0176-71000, E-post: kontaktcenter@norrtalje.se
Löpande aktuell information om projektet finns på norrtalje.se/vastanvik
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